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Z MAGISTRATU 
    

NOWE! WYSOKA JAKOŚĆ W URZĘDZIE MIASTA KRAKOWA  

Urząd Miasta Krakowa otrzymał Polską Nagrodę Jakości – prestiżowe 

wyróżnienie dla organizacji stosujących nowoczesne metody zarządzania.  

Wręczenie nagród odbędzie się 11 listopada na Zamku Królewskim w 

Warszawie.  

Polska Nagroda Jakości została ustanowiona w 1995 roku. Jej zadaniem jest 

promowanie nowoczesnych metod zarządzania, które pozwalają organizacjom osiągać 

sukces na rynku krajowym i międzynarodowym. W skład komitetu Polskiej Nagrody 

Jakości wchodzi 69 członków – wybitni przedstawiciele nauki, biznesu, praktyki i 

samorządu gospodarczego. 

Organizatorami konkursu są Krajowa  Izba Gospodarcza, Polskie Centrum Badań i 

Certyfikacji i Klub Polskie Forum ISO 9000. Więcej informacji pod adresem: 

www.pnj.pl.(kinga.sadowska@um.krakow.pl)  

NOWE! TOUROPERATORZY PRZYGOTOWUJĄ SIĘ DO ŚWIATOWYCH DNI 

MŁODZIEŻY 

Przedstawiciele 31 biur podróży z jedenastu krajów i 33 przedsiębiorstwa 

turystyczne z Polski specjalizujące się w przyjazdowej turystyce 

pielgrzymkowej uczestniczą w warsztatach i workshopie, których głównym 

tematem są Światowe Dni Młodzieży w 2016 roku z udziałem papieża 

Franciszka. Spotkanie w hotelu Galaxy, przygotowane przez  Polską Organizację 

Turystyczną i Urząd Miasta Krakowa potrwa od 1 do 4 października. 

W warsztatach i workshopie biorą udział touroperatorzy z Europy, obu Ameryk, 

Azji i Australii. Najliczniejsza grupa przedsiębiorców turystycznych przybywa do Krakowa 

zza Atlantyku, ze Stanów Zjednoczonych, Brazylii i Argentyny. Organizatorzy wyjazdów 

pielgrzymkowych z tej części świata poczynili pierwsze rezerwacje miejsc noclegowych w 

Krakowie wkrótce po zaakceptowaniu przez papieża Franciszka daty spotkania z 

młodzieżą.  

http://www.pnj.pl/
mailto:kinga.sadowska@um.krakow.pl
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Program wydarzenia obejmuje także między innymi zwiedzanie tradycyjnych 

miejsc na światowym szlaku pielgrzymkowym oraz tych, które pielgrzymi przybywający z 

zagranicy chętnie odwiedzają turystycznie. Jedną z wizyt studyjnych zaplanowano w 

Częstochowie i na Jasnej Górze.  

Jednym z celów, jaki stawiają organizatorzy październikowych warsztatów POT 

jest poszerzenie ofert biur podróży o kolejne produkty i atrakcje turystyczne miasta.  W 

programie podróży studyjnych znalazły się też inne turystycznie popularne miejsca w 

Małopolsce, między innymi Wieliczka i Zakopane. 

Organizatorem całego przedsięwzięcia jest Polska Organizacja Turystyczna, 

współorganizatorem jest Urząd Miasta Krakowa, partnerami warsztatów są cztery polskie 

biura podróży: MAZURKAS TRAVEL POLAND, Furnel Travel Int. Sp. z o.o., GM Travel oraz 

Artur Travel - Tour Operator Poland & Central Europe. 

Program warsztatów dostępny jest na stronie www.krakow.pl 

(jan.machowski@um.krakow.pl)  

NOWE! IKEA DLA KRAKOWSKICH PLACÓWEK WSPARCIA DZIENNEGO 

Jutro (2 października, czwartek) o godz. 14.00 w placówce wsparcia 

dziennego „DOM” przy ul. Skarbińskiego 16 odbędzie się symboliczne 

przekazanie darów od IKEA Kraków dla 6 krakowskich placówek wsparcia 

dziennego. Za dotychczasową współpracę IKEI podziękuje Pełnomocnik 

Prezydenta Miasta Krakowa ds. Polityki Społecznej, Anna Okońska-Walkowicz. 

IKEA wyposażyła już 3 placówki – „Małą przystań” przy ul. Brzozowej, „Oratorium” 

przy ul. Różanej i „DOM” przy ul. Skarbińskiego. W najbliższych tygodniach IKEA urządzi i 

wyposaży sale w kolejnych 3 świetlicach.  

W Krakowie funkcjonują 33 placówki wsparcia dziennego, w których dzieci mogą 

codziennie spędzać czas po zajęciach w szkole. Placówki są profilowane, aby 

profesjonalnie opiekować się dziećmi. W 28 opiekuńczych placówkach jest 1017 miejsc 

dla dzieci. Placówki zapewniają opiekę i wychowanie, pomoc w nauce, organizację czasu 

wolnego, zabawę, zajęcia sportowe i rozwój zainteresowań. Koszt utrzymania jednego 

miejsca wynosi 240 zł miesięcznie. W 5 specjalistycznych placówkach jest 950 miejsc dla 

dzieci. Te placówki mają za zadanie organizację zajęć socjoterapeutycznych, 

terapeutycznych, korekcyjnych, kompensacyjnych oraz logopedycznych, realizację 

indywidualnego programu korekcyjnego, programu psychokorekcyjnego lub 

psychoprofilaktycznego, terapii pedagogicznej, psychologicznej i socjoterapii. Koszt 

utrzymania jednego miejsca wynosi 370 zł. Placówki finansowane są z budżetu Gminy 

Miejskiej Kraków.  

Współpraca Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej z IKEA Kraków rozpoczęła się 

w 2011 roku, kiedy IKEA odpowiedziała na apel o pomoc dla rodziny poszkodowanej w 

pożarze – rodzina otrzymała wyposażenie domu – od mebli po sztućce. W tym samym 

http://www.krakow.pl/
mailto:jan.machowski@um.krakow.pl
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roku w dwóch całodobowych placówkach dla dzieci urządzone i wyposażone zostały nowe 

kuchnie, dostosowane do potrzeb małych mieszkańców. Z okazji Dnia Rodzicielstwa 

Zastępczego IKEA przekazała dla zawodowych rodzin zastępczych i placówek 

socjalizacyjnych bony upominkowe na zakupy w swoim sklepie. Następnie, w 2012 roku 

IKEA w ramach akcji „Mieszkanie Marzeń” urządziła kuchnię i przekazała pełne 

wyposażenie dla placówki rodzinnej. Część wyposażenia mieszkania marzeń otrzymała 

też interwencyjna placówka dla dziewcząt. Placówki otrzymały nowy sprzęt potrzebny w 

kuchni i łazience – pralkę, lodówkę, kuchenkę gazową i zmywarkę. W okresie Bożego 

Narodzenia IKEA zorganizowała zbiórkę zabawek, które następnie została przekazana 

dzieciom z pogotowi rodzinnych. W 2013 roku w przekazanym przez Gminę mieszkaniu 

uruchamiano grupę usamodzielnienia dla młodzieży, dla której na prośbę Ośrodka IKEA 

urządziła nową kuchnię. Dzięki temu dzieci mogły się szybko wprowadzić do nowego, 

pięknie urządzonego mieszkania.  

Wszystkie te inicjatywy pozwoliły na wsparcie wielu podopiecznych krakowskiego 

systemu pieczy zastępczej; sprawiły, że dzieci w wielu krakowskich placówkach zyskały 

estetyczne,  o wysokim standardzie, dostosowane do ich potrzeb pomieszczenia. Pomoc 

IKEA jest przykładem skutecznej i trafionej pomocy, dzięki której dzieci i ich opiekunowie 

mogą cieszyć się codziennie, przez lata. (joanna.dubiel@um.krakow.pl)  

NOWE! JUŻ WKRÓTCE NOC POEZJI 

Już po raz czwarty w Krakowie zorganizowana zostanie Noc Poezji. To 

wyjątkowe na skalę ogólnopolską wydarzenie wchodzące w skład cyklu 

Krakowskie Noce. Zapraszamy z 4 na 5 października. 

Czwartą edycję wydarzenia rozpocznie spotkanie w Teatrze 38 z Dorotą Nowak, 

Agnieszką Wiktorowską-Chmielewską i Anną Kaik - osobami wyróżnionymi w 

zorganizowanym po raz pierwszy przez Gminę Miejską Kraków w bieżącym roku 

konkursie na KSIĄŻKOWY DEBIUT POETYCKI.  

Jednak głównym punktem programu Nocy Poezji 2014, będzie przygotowywane 

specjalnie na tę okazję plenerowe widowisko multimedialne na krakowskim Rynku 

Głównym pt. „Zemsta Romea i Julii”, według scenariusza Bronisława Maja, w reżyserii 

Jerzego Zonia, z udziałem artystów Teatru KTO. Dlatego bohaterami widowiska będą 

postaci stworzone przez Fredrę i Szekspira.  

Wśród licznych spotkań poetyckich warte szczególnej uwagi jest to dedykowane 

Tadeuszowi Różewiczowi, które odbędzie się w Sali Obrad krakowskiego Magistratu. 

Wezmą w nim udział wybitni polscy poeci m. in. Julia Hartwig, Wojciech Bonowicz, Jerzy 

Kronhold, Ryszard Krynicki, Krzysztof Lisowski, Zbigniew Machej, Aleksander Leszek 

Moczulski, Stanisław Stabro, czy Jan Polkowski. 

mailto:joanna.dubiel@um.krakow.pl
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Nie zabraknie poetyckich eksperymentów, przygotowanych przez Fundację 

Korporacja Ha!Art. Z kolei Fundacja Miasto Literatury zaproponuje pokaz poezji 

kinetycznej na ścianie kamienicy u zbiegu ulic Miodowej i Jakuba. 

W Kinie Pod Baranami obejrzymy dwa filmy dedykowane poezji i poetom: film 

Katarzyny Kolendy-Zaleskiej "Chwilami życie bywa znośne" poświęcony W. Szymborskiej 

oraz "Widok z Krakowa" Magdaleny Piekorz, w którym Adam Zagajewski, oprowadzi nas 

po literackim Krakowie. 

W Artetece WBP (ul. Rajskiej 12) Katarzyna Bazarnik opowie o poezji zaklętej 

nie tylko w słowach, ale i w materialnym kształcie książki. Oprowadzi po zbiorach 

niezwykłej „Czytelni Liberatury”. Takie pisanie, w którym słowo umieszone jest w 

znaczącej przestrzeni książki, nazwane zostało LIBERATURĄ. Tu także odbędzie się 

spotkanie z Zenonem Fajferem – poetą, dramaturgiem i pomysłodawcą liberatury. 

Zaplanowano wiele różnorodnych stylistycznie spotkań poetyckich i poetycko-

muzycznych, m.in. w Śródmiejskim Ośrodku Kultury i w Teatrze Barakah. Związek 

Artystów Scen Polskich przypomni poezję Josifa Brodskiego, Ziuta Zającówna i Adam 

Sroka poezję Cypriana Kamila Norwida, zaś Lidia Jazgar, odwołując się do Aleksandra 

Fredry, zaprasza do Księgarni Muzycznej Kurant (Rynek Główny 36) na koncert pt. "... z 

nią się zawsze zgadzać trzeba". W programie koncertu Zbuntowanej Orkiestry 

Podwórkowej "Hańba!" (Kawiarnia Piękny Pies, ul. Bożego Ciała 9) utwory do tekstów m. 

in. Jana Brzechwy, Władysława Broniewskiego i Juliana Tuwima.  

Agnieszka Grochowicz i Andrzej Zarycki, przygotowali kilkanaście nowych 

utworów, które zostaną zaprezentowane podczas koncertu „Dowody istnienia” na scenie 

Śródmiejskiego Ośrodka Kultury (ul. Mikołajska 2). 

Uwaga! Koncert Doroty Miśkiewicz na Rynku Głównym od strony Ratusza 

odbędzie się o 20.45, a nie o 21.30 jak pierwotnie planowano. 

Wstęp na wszystkie wydarzenia jest wolny, na wybrane będą 

obowiązywały bezpłatne wejściówki. Szczegółowy program wydarzenia na stronie 

www.krakowskienoce.pl.  

Organizatorem Nocy Poezji jest Urząd Miasta Krakowa, współorganizatorem - Teatr 

KTO. W przygotowanie tegorocznej Nocy Poezji włączyły się: Nowa Prowincja (już po raz 

czwarty), Klub Pod Jaszczurami oraz Bona Książka i Kawa (po  raz drugi), a także 

Śródmiejski Ośrodek Kultury i krakowskie biblioteki publiczne. 

Przypomnijmy, że w ramach tegorocznej Nocy Poezji zorganizowany został konkurs 

na książkowy debiut poetycki. Jury, pod przewodnictwem Bronisława Maja przyznało 15 

lipca 3 wyróżnienia dla Doroty Nowak za tomik „na dwa”, Agnieszki Wiktorowiskiej-

Chmielewskiej za poemik „i tu, i tu” oraz dla Anny Kaik za tomik „Lekkie brzemię”. 

Nagrodzone tomiki dostępne będą na stronie www.krakow.pl. 

(jan.machowski@um.krakow.pl)  

http://www.krakowskienoce.pl/
http://www.krakow.pl/
mailto:jan.machowski@um.krakow.pl
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NOWE! WYBITNI SPECJALIŚCI Z BRANŻY FILMOWEJ W KRAKOWIE 

Sławomir Idziak i zaproszeni przez niego goście: Allan Starski, Bogdan 

Dziworski, Bodo Kox, Szymon Majewski, Maciej Pieprzyca, Krzysztof Ptak, 

Krzysztof Skonieczny, Dorota Kędzierzawska czy Ewa Ewart, poprowadzą w 

Krakowie Plenery Film Spring Open 2014. Warsztaty adresowane do młodych 

filmowców, uznawane za jedne z największych tego typu na świecie – odbywają 

się w Krakowie już po raz czwarty! Tegoroczna edycja potrwa do 10 

października, a warsztaty wspiera Krakow Film Commission. 

  Twórcą Film Spring Open jest Sławomir Idziak – jeden z najwybitniejszych 

operatorów filmowych, nominowany do Oscara za zdjęcia do filmu Helikopter w ogniu – 

autor zdjęć do takich filmów jak Podwójne życie Weroniki, Niebieski czy Harry Potter i 

Zakon Feniksa, posiadający ponad 45-letnie doświadczenie zarówno w zawodzie filmowca 

jak i wykładowcy w wielu szkołach europejskich.  

Uczestnicy plenerów uczą się od wybitnych specjalistów z branży filmowej tego, co 

nas czeka w przyszłości. Od 2005 roku około 200 młodych ludzi z Polski i Europy spotyka 

się po to, aby rozwijać swoje pomysły, kręcić filmy i uczyć się nowych technologii. 

Podczas Plenery Film Spring Open dokształca się nowe pokolenia twórców zgodnie z 

zasadą „nauka poprzez pracę”. Każdego roku przemysł filmowy, partnerzy technologiczni, 

dostarczają na Plenery sprzęt o wartości około miliona euro (w 2013 roku rekordową 

liczbę 35 kamer), dzięki któremu powstaje profesjonalna infrastruktura techniczna, 

niczym małe studio audiowizualne na cele edukacyjne oraz promocji młodych talentów i 

realizacji ich projektów. Uczestnicy mają do dyspozycji między innymi magazyn sprzętu 

zdjęciowego i oświetleniowego, punkt doradztwa technicznego, pomoc w oświetleniu 

planów, montażownię na kilkanaście stacji roboczych z regularną opieką post-

produkcyjną i programistyczną, dwie sale wykładowo-projekcyjne (także z możliwością 

projekcji 3D). Wszystko w jednym miejscu. Ale na Film Springu dzieje się dużo więcej, 

zwłaszcza w nocy, kiedy montażownia staje się miejscem prawdziwej burzy mózgów, 

dziedziniec jest wypełniony rozmowami twórców aż do wczesnych godzin porannych, a w 

sąsiedniej sali projekcyjnej uczestnicy oglądają swoje filmy. 

Szczegóły można znaleźć tutaj: www.filmspringopen.eu i  

http://filmspringopenair.eu. (lukasz.mordarski@um.krakow.pl)  

NOWE! KOLEJNY REKORD KRAKÓW AIRPORT 

372 560 pasażerów obsłużyło krakowskie lotnisko we wrześniu tego 

roku. To o dwa procent więcej niż w roku ubiegłym. Jest to najlepszy wrzesień 

w historii krakowskiego lotniska i 19 z rzędu rekordowy miesiąc.   

Za nami bardzo dobre wakacyjne miesiące. Zanotowaliśmy wzrost w ruchu 

regularnym jak i segmencie czarterowym - podkreśla Jan Pamuła, prezes Kraków Airport. 

- Pracujemy nad tym, aby ten rok zamknąć wynikiem powyżej 3,7 mln pasażerów. W 

http://www.filmspringopen.eu/
http://filmspringopenair.eu/
mailto:lukasz.mordarski@um.krakow.pl
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rozpoczynającym się pod koniec miesiąca sezonie zimowym nowością będą loty do 

Hamburga linii easyJet. W grudniu Ryanair wznowi krajowe połączenie z Gdańskiem, 

które w lipcu i sierpniu cieszyło się dużym zainteresowaniem.  

Od początku sezonu letniego (kwiecień - wrzesień) w segmencie połączeń regularnych 

największe wzrosty zanotowano w ruchu krajowym oraz do/z Norwegii i Francji. 

Większą popularnością niż w roku ubiegłym cieszyły się również połączenia z portami 

włoskimi oraz hiszpańskimi. 

W ciągu trzech kwartałów 2014 roku na krakowskim lotnisku obsłużono łącznie 2 952 461 

pasażerów, co oznacza wzrost o 6% w porównaniu z ubiegłym rokiem.  W tym okresie 

średnie wypełnienie na rejsach regularnych wzrosło o 5 punktów procentowych do 

poziomu 82%. (lukasz.mordarski@um.krakow.pl)  

NOWE! CENTRUM REHABILITACJI SWOSZOWICE – JUŻ WKRÓTCE OTWARCIE 

Bezpłatne konsultacje ze specjalistami z zakresu balneologii, ortopedii, 

rehabilitacji medycznej oraz reumatologii, pokazy terapii indywidualnej, 

zwiedzanie bazy zabiegowej, instruktaż nordic walking, liczne rabaty i promocje 

na zabiegi – to tylko niektóre atrakcje czekające na mieszkańców w ramach 

dnia otwartego Uzdrowiska Kraków Swoszowice, który odbędzie się w 

najbliższą sobotę (4 października).  

Słynące od ponad 200 lat z kąpieli w wodach siarczkowych Uzdrowisko Kraków 

Swoszowice, idąc z duchem czasu i rosnącymi potrzebami klientów, 4 października 

otworzy w swoich strukturach Centrum Rehabilitacji Swoszowice. Będzie to jedyne w 

swoim rodzaju miejsce w Krakowie, gdzie nowoczesne metody terapeutyczne i 

indywidualną pracę fizjoterapeuty z pacjentem, będzie można połączyć z tradycyjnym 

leczeniem balneologicznym – w szczególności kąpielami w wydobywanej tu wodzie 

siarczkowej, ale także zabiegami borowinowymi oraz stosowaną powszechnie 

hydroterapią i fizykoterapią. 

Niewątpliwym atutem nowo powstałego Centrum Rehabilitacji jest doświadczony 

i wysoko wykwalifikowany zespół lekarzy rehabilitacji medycznej, balneologów, 

reumatologów, ortopedów i zespół terapeutów, posiadający świadectwa ukończenia 

najlepszych w Polsce uczelni wyższych, certyfikaty oraz dyplomy terapeutów uznanych na 

świecie koncepcji fizjoterapeutycznych.  

Otwarcie Centrum Rehabilitacji planowane jest w sobotę, 4 października. W tym 

dniu będzie można: bezpłatnie skonsultować się z lekarzem specjalistą (ortopedą, 

neurologiem, reumatologiem lub lekarzem rehabilitacji medycznej - konieczna 

wcześniejsza rezerwacja terminu pod numerem 12 254 78 11), wziąć  udział w pokazach 

metod terapeutycznych i indywidualnie skonsultować się z fizjoterapeutami. Ponadto 

będzie można zwiedzić bazę zabiegową Uzdrowiska – w tym dział balneoterapii (kąpiele 

siarczkowe i kuchnię borowinową). Osoby, które będą chciały zażyć trochę ruchu na 

mailto:lukasz.mordarski@um.krakow.pl
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świeżym powietrzu, będą mogły skorzystać z bezpłatnego instruktażu Nordic Walking. Dla 

wszystkich, którzy tego dnia odwiedzą Centrum Rehabilitacji przygotowano także rabaty i 

promocje na zabiegi. 

Więcej szczegółów na stronie internetowej: www.rehabilitacjaswoszowice.pl oraz 

pod numerami telefonów 12 254 78 11 lub 12 254 78 46. (joanna.dubiel@um.krakow.pl)  

NOWE! JUBILEUSZ UJ NA YOUTUBE 

Uniwersytet Jagielloński świętuje w tym roku jubileusz 650 - lecia 

założenia. Pod adresem  http://youtu.be/d0q2VKilQzs można zobaczyć relację  

filmową  z najważniejszych wydarzeń tworzących  jubileusz, a przy okazji 

podziwiać piękne ujęcia Krakowa z lotu ptaka.  

Internauci mogą zobaczyć m.in. Kongres Kultury Akademickiej, Konferencję 

Rektorów Akademickich Szkół Polskich, Otwarcie wystawy „Studenci UJ na przestrzeni 

wieków”, odsłonięcie jubileuszowego muralu, zamknięcie kapsuły czasu i jej zakopanie w 

Ogrodzie Profesorskim, Międzynarodową Konferencję Sieci Uniwersyteckich, Jubileuszową 

Galę Operową w Teatrze im. Juliusza Słowackiego,  odsłonięcie tablic: króla Kazimierza 

Wielkiego i króla Władysława Jagiełły, uroczyste posiedzenie Senatu UJ, Orszak 

Akademicki i inne.  

Informacje dotyczące wszystkich wydarzeń dostępne są na specjalnej, 

jubileuszowej stronie internetowej pod adresem: www.650.uj.edu.pl. 

(kinga.sadowska@um.krakow.pl)  

NOWE! HITOWE KSIĄŻKI W TWOIM TELEFONIE 

Dziesięć bestsellerowych e-booków będzie  można bezpłatnie wypożyczyć 

w ramach akcji Czytaj KRK! Na wirtualnej półce znajdziemy hity takich autorów 

jak: Raja Shehadeh, Jacek Dukaj, Marek Krajewski, Marek Niedźwiecki, Vincent 

V. Severski czy  Elżbieta Cherezińska. Kody QR umożliwiające bezpłatne 

wypożyczenie e-booków będzie można znaleźć w 100 pojazdach krakowskiej 

komunikacji miejskiej. Oprócz tego tradycyjnie już pojawią się w blisko 100 

najważniejszych adresach literackich Krakowa – bibliotekach, instytucjach 

kultury, a także kawiarniach i klubach.  

W październiku Kraków staje się stolica literatury. Podczas Festiwalu Conrada i 

Międzynarodowych Targów Książki będzie można spotkać największe krajowe i światowe 

gwiazdy: pisarzy, poetów, publicystów czy dziennikarzy. W tym roku krakowskie święto 

literatury nabiera jednak nowego wymiaru – 21 października obchodzimy pierwszą 

rocznicę nadania Krakowowi prestiżowego tytułu Miasta Literatury UNESCO. Między 

innymi z tej okazji, już po raz drugi, krakowianie będą mogli bezpłatnie wypożyczyć e-

booki. W ramach październikowej akcji mogą przeczytać 10 książek, między innymi: 

„Dymną” Elżbiety Baniewicz, „Nielegalnych”  Vincenta Severskiego, „Lód” Jacka Dukaja 

czy „W otchłani mroku” Marka Krajewskiego. 

http://rehabilitacjaswoszowice.pl/index.php?id=promocje
mailto:joanna.dubiel@um.krakow.pl
http://youtu.be/d0q2VKilQzs
http://www.650.uj.edu.pl.%20(kinga.sadowska@um.krakow.pl)/
http://www.650.uj.edu.pl.%20(kinga.sadowska@um.krakow.pl)/
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Do korzystania z aplikacji Czytaj KRK! wystarczy smartfon lub tablet wyposażony 

w system operacyjny Android lub iOS. Na stronie www.qr.miastoliteratury.pl można 

będzie znaleźć wszystkie informacje dotyczące akcji oraz listę dostępnych książek. 

Czytaj KRK! jest rozwinięciem projektu realizowanego w 2013 r. pod nazwą 

Wirtualna Biblioteka Krakowa. Na przystankach komunikacji miejskiej w sześciu miastach 

Polski pojawiły się wtedy plakaty przypominające biblioteczki z książkami, umożliwiające 

po zeskanowaniu kodu QR pobranie darmowych fragmentów blisko 70 nowości i hitów 

wydawniczych. (lukasz.mordarski@um.krakow.pl)  

NOWE! POBIEGAJ NA PRĄDNIKU BIAŁYM 

Świetna wiadomość dla biegaczy i uprawiających nordic walking! Ścieżek 

do uprawiania tych sportów doczekał się Prądnik Biały. W niedzielę  

(5 października) w Dworku Białoprądnickim odbędzie się otwarcie inwestycji, 

którego dokona Prezydent Miasta Krakowa Jacek Majchrowski. Wtedy też 

odbędzie się I Białoprądnicki Mityng Sportowy. 

Impreza rozpocznie się o godzinie 11:00. W jej programie przewidziano mnóstwo 

atrakcji zarówno dla dzieci, ich rodziców oraz dla starszych mieszkańców Krakowa. W 

samo południe właśnie seniorzy będą mieli okazje przetestować ścieżki nordic walking. W 

tym samym czasie zmagania w Spartakiadzie rozpoczną najmłodsi, którzy zmierzą się z 

dziesięcioma zadaniami. Kręgle, latające talerze, hula-hop, rzuty do celu, unihokej, czy 

tor przeszkód – to tylko kilka z nich. Najwytrwalsi, którzy pokonają wszystkie 

przygotowane dla nich trudności, wezmą udział w losowaniu nagród rzeczowych. 

Równolegle odbywać się będą również zawody biegowe dla dzieci na krótkich dystansach.  

Ścieżki biegowa i nordic walking to pierwsza sportowa inwestycja na terenie Prądnika 

Białego. Nie zabraknie na nich również trenerskiego wsparcia. Dwa razy w tygodniu na 

wszystkich chętnych będą czekali profesjonalni trenerzy, którzy podpowiedzą jak 

poprawnie wykonywać ćwiczenia i uzyskiwać jak najlepsze rezultaty. Obie ścieżki wpisują 

się w miejski program sportowy „Kraków biega, Kraków spaceruje”. 

(lukasz.mordarski@um.krakow.pl)   

W CZWARTEK 

 

Prezydent Miasta Krakowa Jacek Majchrowski 

10:00 – Podsumowanie ostatniej kadencji Prezydenta, Kraków Arena 

18:00 – Otwarcie II Ogólnopolskiego Kongresu Ratowników Medycznych,  

Centrum Dydaktyczno Kongresowe Wydziału Lekarskiego UJ CM, ul. Św. Łazarza 16 

Zastępca Prezydenta Miasta Krakowa Tadeusz Trzmiel  

 10:00 – Podsumowanie  ostatniej kadencji Prezydenta, Kraków Arena 

 14:30 – Otwarcie Uniwersyteckiego Centrum Medycyny Weterynaryjnej, ul. 

Rędzina 1 

http://www.qr.miastoliteratury.pl/
mailto:lukasz.mordarski@um.krakow.pl
mailto:lukasz.mordarski@um.krakow.pl
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Zastępca Prezydenta Miasta Krakowa Tadeusz Matusz  

10:00 – Podsumowanie ostatniej kadencji Prezydenta, Kraków Arena 

Zastępca Prezydenta Miasta Krakowa Elżbieta Koterba  

10:00 – Podsumowanie ostatniej kadencji Prezydenta, Kraków Arena  

14:30 – Otwarcie Uniwersyteckiego Centrum Medycyny Weterynaryjnej, ul. 

Rędzina 1 

Zastępca Prezydenta Miasta Krakowa Magdalena Sroka  

10:00 – Podsumowanie ostatniej kadencji Prezydenta, Kraków Arena  

Filip Szatanik 

Zastępca Dyrektora ds. Informacji  

 


